

Завершено расследование обстоятельств причинения тяжкого вреда здоровью местному жителю, повлекшего его смерть



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование обстоятельств причинения тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшего его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

В совершении особо тяжкого преступления против личности обвиняется супруга потерпевшего.

Из материалов уголовного дела следует, что 27-летняя обвиняемая, находясь в утреннее время 22 января в квартире в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений к своему супругу, взяла на кухне нож и нанесла им один удар в область груди мужчины.

Поводом для ссоры стали, по мнению злоумышленницы, необоснованные упреки супруга в измене.

Органом следствия по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем оно передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1690034>